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MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE PERNAMBUCO
COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA


EXTRATO DA ATA DA 3 SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO

REALIZADA NO DIA 16 DE MARÇO DE 2017
Consubstanciada em ata eletrônica, gravada em áudio (Formato MP3). Ao décimo sexto dia do mês de março do ano de dois mil e dezessete, por volta das catorze horas, reuniu-se o COLÉGIO DE PROCURADORES DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no Salão dos Órgãos Colegiados da Procuradoria Geral de Justiça, localizada à Rua do Imperador D. Pedro II, nº 473, Bairro de Santo Antônio, nesta cidade, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Doutor Francisco Dirceu Barros, Procurador Geral de Justiça, que solicitou que o Secretário desse prosseguimento com a verificação da constituição do quorum regimental. Presentes os(as) Doutores(as): ADRIANA GONÇALVES FONTES, ALDA VIRGÍNIA DE MOURA, ANA DE FÁTIMA QUEIROZ DE SIQUEIRA SANTOS, ANDREA KARLA MARANHÃO CONDE FREIRE, ANTÔNIO CARLOS DE OLIVEIRA CAVALCANTI, CARLOS ROBERTO SANTOS, CHARLES HAMILTON DOS SANTOS LIMA, CLÊNIO VALENÇA AVELINO DE ANDRADE, FERNANDO BARROS DE LIMA, FRANCISCO DIRCEU BARROS, FRANCISCO SALES DE ALBUQUERQUE, GERALDO DOS ANJOS N. DE MENDONÇA JUNIOR, GILSON ROBERTO DE MELO BARBOSA, IVAN WILSON PORTO, IZABEL CRISTINA DE NOVAES DE SOUZA SANTOS, JANEIDE OLIVEIRA DE LIMA, JOAO ANTÔNIO DE ARAÚJO FREITAS HENRIQUES, JOSÉ ELIAS DUBARD DE MOURA ROCHA, JOSÉ LOPES DE OLIVEIRA FILHO, JUDITH PINHEIRO SILVEIRA BORBA, LAIS COELHO TEIXEIRA CAVALCANTI, LAISE TARCILA ROSA DE QUEIROZ, MARIA BERNADETE MARTINS DE AZEVEDO FIGUEIROA, MARIA BETANIA SILVA, MARIA HELENA DA FONTE CARVALHO, MARILEA DE SOUZA CORREIA ANDRADE, MARIO GERMANO PALHA RAMOS, NELMA RAMOS MACIEL QUAIOTTI, NORMA MENDONÇA GALVÃO DE CARVALHO, PAULO ROBERTO LAPENDA FIGUEIROA, RENATO DA SILVA FILHO, SILVIO JOSÉ MENEZES TAVARES, SINEIDE MARIA DE BARROS SILVA CANUTO, TACIANA ALVES DE PAULA ROCH e ZULENE SANTANA DE LIMA NORBERTO. Ausências justificadas dos Procuradores: Adalberto Mendes Pinto Vieira, Daiza Maria Azevedo Cavalcanti, Eleonora de Souza Luna, Fernando Antônio Carvalho Ribeiro Pessoa, Lucia de Assis, Luciana Marinho Martins Mota e Albuquerque, Manoel Cavalcanti de Albuquerque Neto, Ricardo Lapenda Figueiroa, Theresa Cláudia de Moura Souto e Valdir Barbosa Junior. O Secretário registrou a presença do Dr. Roberto Brayner, Presidente da AMPPE, e do palestrante Dr. Paulo Penteado. Verificada a existência de quorum regimental o Presidente declarou instalada a presente sessão e iniciou a leitura dos pontos da pauta: I. Aprovação da Ata da sessão anterior; II. Comunicações diversas; III. Apresentação sobre a PEC nº 287/2016 – Reforma da Previdência Social - pelo Excelentíssimo Senhor Promotor de Justiça do MPSP, Integrante do Grupo de Trabalho da FRENTAS, Dr. Paulo Penteado; IV. Apresentação pelo Excelentíssimo Senhor Secretário-Geral, Dr. Alexandre Augusto Bezerra, do Plano de Contingenciamento de Despesas. Passou aos pontos da Pauta: I. Aprovação das Atas das sessões anteriores: Colocadas em apreciação as Atas da 1ª e 2ª Sessões Extraordinárias do Colégio de Procuradores de Justiça, respectivamente, de 17/2/2017 e 10/3/2017, foi aberta a discussão. Colocadas em votação, foram aprovadas, à unanimidade. II. Comunicações diversas: O Presidente registrou a presença dos Deputados Sílvio Costa Filho e Rodrigo Novaes, respectivamente, Presidente e integrante da Comissão Parlamentar da Previdência Social, da Assembléia Legislativa de Pernambuco, os quais foram convidados para compor a mesa. Dr. Francisco Sales informou que no dia 31/1/2017 o Procurador Geral da República lançou o Plano Nacional de gestão de documentos e memória do ministério público, tendo solicitado que o gerente do arquivo histórico e a assessoria de comunicação se informassem sobre esse documento e pediu que o ministério público de Pernambuco volte a ter o protagonismo que teve e, se possível, se habilite para uma das vagas que haverá para as cinco regiões. Continuando, se disponibilizou para elaborar um projeto, juntamente com o setor de arquivo, com todas as fases, memória escrita, iconográfica e oral, se o procurador geral de justiça entender que é importante. O Presidente concordou com a iniciativa e sugeriu a inclusão no projeto de criação do cargo de historiador do Ministério Público, cuja criação é uma orientação do CNPG. III. Apresentação sobre a PEC nº 287/2016 – Reforma da Previdência Social - pelo Excelentíssimo Senhor Promotor de Justiça do MPSP, Integrante do Grupo de Trabalho da FRENTAS, Dr. Paulo Penteado: O Presidente fez a abertura e passou a palavra ao Presidente da AMPPE que fez uma breve apresentação do palestrante. Após a palestra do Dr. Paulo Penteado, foi aberto para perguntas aos presentes, que foram respondidas pelo palestrante. Os Deputados Sílvio Costa Filho e Rodrigo Novaes agradeceram o convite e convidaram o Presidente e a todos para participarem da programação da Comissão na Assembléia, onde já na segunda feira próxima, haverá um evento com os 25 (vinte e cinco) Deputados Federais e os 3 (três) Senadores por Pernambuco. O Presidente agradeceu ao palestrante e pediu que o secretário providenciasse a emissão de certificado a ser remetido oportunamente. IV. Apresentação pelo Excelentíssimo Senhor Secretário-Geral, Dr. Alexandre Augusto Bezerra, do Plano de Contingenciamento de Despesas: Retirado da pauta devido o adiantado da hora. Como nada mais foi dito, o Presidente declarou encerrados os trabalhos, determinando a lavratura do presente Extrato de Ata por mim, Guilherme Monteiro Amorim, digitada e assinada pelo Secretário do Colégio de Procuradores de Justiça, _________________ Dr. Paulo Augusto de Freitas Oliveira, e pelos membros do Colegiado presentes na sessão de sua aprovação.
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